
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Θεσσαλονίκη, 10/1/2024 
 
Του:  Κουπελόγλου Συμεών, Βουλευτή Α' Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 
 
ΘΕΜΑ: «Αιτήματα του Συλλόγου Μελισσοκόμων Φαρσάλων» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση μελισσοκόμων από τα Φάρσαλα Λαρίσης, μεγάλα είναι τα 
προβλήματα που έχουν δημιουργηθεί στον κλάδο τους, κυρίως από τις παράνομες 
ελληνοποιήσεις μελιού, καθώς και από τις άκαρπες διεκδικήσεις τους, σχετικά με 
χρηματοδοτήσεις ισάξιες των άλλων αγροτών για την εύρυθμη λειτουργία του κλάδου 
τους. Μας μετέφεραν οι ως άνω τα αιτήματα του Μελισσοκομικού Συλλόγου 
Φαρσάλων που μεταξύ άλλων είναι τα εξής: «παραθέτουμε τα αιτήματά μας που 
έρχονται να προστεθούν σε αυτά των συναδέλφων μας μελισσοκόμων από όλη την 
ελληνική επικράτεια: 1) άμεση βοήθεια όλων των μελισσοκόμων για τη μειωμένη 
παραγωγή λόγω κλιματικής αλλαγής, 2) ένταξη του κλάδου της μελισσοκομίας ως 
επάγγελμα λειτούργημα για την επικονίαση που κάνουμε και επιβράβευση ανά μελίσσι, 
3) αποζημίωση από τον ΕΛΓΑ σε ενδεχόμενο χαλαζόπτωσης, ξηρασίας και άλλων 
φαινομένων που επηρεάζουν την παραγωγή, 4) βιβλιάριο μελισσοκομίας και μητρώο 
από 1 μελισσοσμήνος, 5) έλεγχος εισαγωγών μελιών με το παράδειγμα των 
κτηνοτρόφων εισροών εκροών, καθώς και έλεγχος λιμανιών και συνόρων, 6) οι 
πλημμυροπαθείς να λάβουν 84 €/κυψέλη, όπως είχε υποσχεθεί ο κ. Υπουργός στην 
περιφέρεια κατά την συνάντησή τους, 7) ό,τι ισχύει για τους κτηνοτρόφους τα ίδια να 
ισχύουν και για τη μελισσοκομία: ζωοτροφές, αντικατάσταση ζωικού κεφαλαίου, 
σχέδια βελτίωσης και άλλα». Επισημαίνουν οι ως άνω μελισσοκόμοι ότι τα δίκαια 
αιτήματά τους έχουν την πλήρη συμπαράσταση μελισσοκομικών συλλόγων, όπως 
του Έβρου, Σερρών, Χαλκιδικής Θεσσαλονίκης, Πιερίας, Λαμίας, Αν. Αττικής, 
Λάρισας, Βόλου, Καρδίτσας και Τρικάλων. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, ώστε να ικανοποιηθούν τα παραπάνω 
αιτήματα του Συλλόγου Μελισσοκόμων Φαρσάλων; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΚΟΥΠΕΛΟΓΛΟΥ ΣΥΜΕΩΝ 
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